



**Вячеслав Гладков**  
рассказал  
об итогах работы  
и перспективах  
стр. 2-3



**В воскресенье**  
профессиональный  
праздник отмечают  
медработники  
стр. 4-5



**Краснояружцы**  
отпраздновали  
день рождения  
района  
стр. 6-7



# НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета  
Ракитянского и Краснояружского районов  
Издается с ноября 1930 года

№ 24 (12582)  
16 июня 2022 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77 Пишите [ngisnrj@yandex.ru](mailto:ngisnrj@yandex.ru)

[zhizn31.ru](https://t.me/nasha_zhizn31)  
[ok.ru/zhizn31](https://ok.ru/zhizn31)  
[t.me/nasha\\_zhizn31](https://t.me/nasha_zhizn31)  
[vk.com/nashazhizn31](https://vk.com/nashazhizn31)

## Нет профессии гуманней на Земле



Врач общей практики, функциональный диагност Александра Корнецких

**В воскресенье мы будем поздравлять медицинских работников с профессиональным праздником. Их миссия — лечить больных, спасать жизни, дарить радость и надежду.**

**В** Краснояружской ЦРБ трудятся 40 врачей, 106 средних медицинских работников. За последний год в больницу на работу пришли 5 молодых специалистов: врач ультразвуковой диагностики Павел Насников, участковый терапевт Игорь Казначеев, педиатр Мария Кузьмина, акушер-гинеколог Инна Оксененко, стоматолог Александра Сапронова.

Больницей приобретено и установлено новое оборудование. В медучреждении появился цифровой рентгенологический аппарат, флюорографический аппарат, энцефалограф, миограф, два аппарата ультразвуковой диагностики (УЗИ).

### ВЫБОР БЫЛ СДЕЛАН ПРАВИЛЬНЫЙ

Накануне профессионального праздника медработников я познакомилась с врачом общей практики, функциональным диагностом Александрой Корнецких, которая работает в Краснояружской ЦРБ более 15 лет. В своё время она окончила Кыргызскую госакадемию, интернатуру проходила в Курском медицинском институте по специально-

сти «педиатрия». В 2007 году Александра Александровна переучилась на терапевта.

Некоторое время трудилась в Ивнянском районе, а затем на учебных курсах по повышению квалификации познакомилась с краснояружскими врачами, которые уговорили её поменять место работы. Александра Корнецких не сказала мне, какие именно доводы приводили Виталий Кокотов и Олег Чернышов, но доктор рада, что тогда к ним прислушалась.

«Мы здесь все давно стали родными людьми. Хорошо знаем друг друга, всегда готовы прийти на помощь. В Краснояружской ЦРБ работают очень грамотные и добросердечные люди, одним словом, профессионалы. Мы с моей медсестрой Натальей Крениной вместе трудимся более 15 лет, и хочу отметить, что у нас не было ни одного недопонимания, не говоря уже о конфликтах», — сказала Александра Корнецких.

### ВЫСОКОКЛАССНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ

Сегодня доктор работает на приёме и в дневном стационаре. Она отвечает за один из городских участков, а это около полутора тысяч человек. Кроме того, Александра Александровна является врачом-диагностом. Она дополнительно училась на различных курсах, проходила практики

и теперь занимается функциональными исследованиями: читает кардиограммы, проводит холтеровское мониторирование, спирометрию, а также реовазографию нижних и верхних конечностей, исследует функцию внешнего дыхания.

### ПАНДЕМИЯ — ТЯЖЁЛОЕ ВРЕМЯ

На вопрос, как она пережила пандемию, моя собеседница ответила следующее: «Было очень тяжело. Мы с Натальей Николаевной в защитных костюмах в день по 12 вызовов обрабатывали. Мазки, уколы, обследования», — рассказала Александра Корнецких.

Сама доктор два раза переболела коронавирусом. Первый раз это было до прививки. Она очень тяжело перенесла болезнь: пневмония и весь «букет» осложнений. А потом, когда сделала прививку, заболевание длилось всего неделю, и то в виде лёгкой простуды.

«Было ещё сложно и потому, что не существовало единой системы лечения вируса, не хватало исследований болезни. Мы ещё и сегодня практически каждый день в режиме онлайн проходим различные вебинары, слушаем лекции, касающиеся распознавания и терапии этой страшной болезни», — сказала Александра Корнецких.

### Поздравляю

#### Уважаемые работники и ветераны региональной отрасли здравоохранения!

**От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём медицинского работника!**

В нашем регионе более 22-х тысяч человек трудится в этой важнейшей сфере. Это большая команда специалистов, каждого из которых отличает самоотверженное служение избранному делу — будь то врач, медсестра или младший медперсонал лечебных учреждений. Ежедневно через их опытные руки проходят десятки пациентов, которым оказывается квалифицированная помощь. Это очень непросто — и морально, и физически, поэтому в медицину приходят только самые стойкие, бесконечно увлечённые своей профессией и желанием помочь люди.

Два года жизни в условиях борьбы с коронавирусной инфекцией стали непростым испытанием для всех, но особенно суровую закалку прошли медицинские работники. Почти 40 тысяч больных ковидом находились в лечебных стационарах региона. Наши врачи мужественно вели борьбу за каждую жизнь. И сегодня они на дежурстве — ответственно выполняют свой профессиональный и человеческий долг. От имени всех жителей региона благодарю вас!

Правительство области делает всё возможное, чтобы региональное здравоохранение было качественным и максимально приближенным к человеку. С этой целью обновляем материально-техническую базу поликлинических и стационарных лечебных учреждений, закупаем новое оборудование. Увеличиваем объёмы финансирования на лекарственное обеспечение населения и оказание высокотехнологичной помощи.

За счёт социальных мер поддержки медработников — повышения заработных плат, улучшения жилищных условий, различных компенсационных выплат — решаем вопросы кадрового дефицита. В прошлом году для медицинских работников закуплено 158 квартир и жилых домов, в этом планируем предоставить ещё 102 квартиры. По программе «Земский доктор. Земский фельдшер» привлечены на работу в сельские ФАПы 51 врач и 20 специалистов среднего медицинского звена.

Верю, что благодаря принимаемым решениям в ближайшие годы система регионального здравоохранения будет отлажена как часы. Эти меры самым положительным образом скажутся как на качестве жизни населения Белгородчины в целом, так и на каждом медицинском работнике в частности.

Примите самые тёплые, искренние пожелания крепкого здоровья и взаимопонимания — в семье, в трудовом коллективе, счастья и благополучия, всего самого доброго!

**В. Гладков,**  
губернатор Белгородской области

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Четверг, 16 июня**  
☀️ +21 °С ☁️ +11 °С, 3. 5 м/с 752 мм рт. ст.

**Пятница, 17 июня**  
☀️ +22 °С ☁️ +12 °С, Ю.З. 4 м/с 752 мм рт. ст.

**Суббота, 18 июня**  
☀️ +23 °С ☁️ +15 °С, С.-В. 4 м/с 751 мм рт. ст.

**Воскресенье, 19 июня**  
☀️ +23 °С ☁️ +15 °С, 3. 5 м/с 751 мм рт. ст.

**Понедельник, 20 июня**  
☀️ +27 °С ☁️ +15 °С, С.-З. 4 м/с 751 мм рт. ст.

**Вторник, 21 июня**  
☀️ +30 °С ☁️ +19 °С, 3. 2 м/с 749 мм рт. ст.

**Среда, 22 июня**  
☀️ +28 °С ☁️ +21 °С, В. 5 м/с 745 мм рт. ст.

поздравляем

### Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!

Примите теплые поздравления с профессиональным праздником!

В этот день самые лучшие пожелания мы адресуем тем, кто приходит на помощь в трудные минуты нашей жизни, возвращает нам и нашим близким здоровье и уверенность в завтрашнем дне.

Вы связали свою жизнь с нелегкой, ответственной, но самой благородной и востребованной в обществе профессией — дарить людям жизнь и хорошее самочувствие. Без выходных и праздничных дней вы помогаете появляться на свет малышам, стоите за операционным столом, спасаете тяжелобольных, оказываете людям неотложную и необходимую помощь. Нелегким повседневным трудом вы охраняете величайшие ценности, дарованные нам, — жизнь и здоровье.

В медицине не бывает случайных людей. Душевная щедрость, гуманизм, милосердие, нередко и самопожертвование — эти бесценные качества непременно присущи настоящему медицинскому работнику. Ваша нелегкая работа на благо людей была и есть каждодневный подвиг, достойный преклонения и уважения.

Выражаем искреннюю и глубокую благо-

# В центре внимания всегда

ГУБЕРНАТОР ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ПОДВЁЛ ИТОГИ РАБОТЫ ОБЛАСТНОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗА

9 июня губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков выступил на расширенном заседании областной Думы с отчётом о результатах деятельности регионального правительства за прошедший год, рассказал о реализующихся в регионе проектах и перспективах развития области.



дети могли проявить себя в различных сферах, поэтому все досуговые объекты должны быть доступными.

Глава региона отметил, что важно уделять внимание детскому оздоровительному отдыху. Уже в 2023 году белгородские ребята смогут отдыхать в санатории «Бригантина «Белогорье» в Крыму. Он был приобретен в прошлом году в собственность области, сейчас там идет капитальный ремонт. В области откроют новые лагеря для школьников.

Так, в 2022 году завершится проектирование круглогодичного лагеря «Альтаир», начнется строительство этнографического лагеря в Прохоровке.

— Главная задача — через образовательные программы вовлекать детей в здоровый образ жизни и в занятия военно-патриотического направления. Найти отклик в душе ребёнка, дать ему возможность посмотреть, насколько разнообразен мир и попробовать себя в различных направлениях от IT до военно-

## Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

**ZHIZN31.ru**

Стоимость номера - 15 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль «**Подать объявление**».

Нажимаем на него, выбираем пункт меню «**Подписка на газету**», затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

**Способы оплаты:**

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



**ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ,  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ ИЛИ  
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Наша жизнь

Главный редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Департамент внутренней политики Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:  
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.  
E-mail: ngisnrj@yandex.ru

Редактор .....	5-52-77
Заместитель редактора, ответственный секретарь .....	5-56-03
Корреспонденты .....	5-55-45, 5-67-81
Бухгалтерия .....	5-67-81
Отдел рекламы .....	5-53-64

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 1812. Объем 3 п. л.

Тираж 5530 экз., в том числе 30 - pdf-подписка  
Цена свободная.